MOCKOBCKUI ®N3NKO-TEXHUYECKUI MHCTUTYT

OJINMMIINAJTA "OU3TEX" 110 MATEMATUKE

11 kiaacc
BAPUAHT 5 HINDP

3aIoIHsIeTCs OTBETCTBEHHBIM CEKPETAPEM

1. [3 6anna] Permmre cucremy ypaBHeHwit

y— v/y? — 1622 = —20.

{41: — Jy? — 1622 = 44,

2. [4 6anna] Pemmre nepasencrso

1
V 10g3x xt < lOgQa: ﬁ

3. [5 6annos| Haiijiure KoJIM4ecTBO CeMU3HATHBIX TUCE]T, 00JIQIAIONINX CJIEIYIOMIUM CBOHCTBOM: CyMMa,
OCTATKOB OT JIeJIEHUsI YHUCJIa Ha HEKOTOPble TPH ITOCJIEe0BATE/IbHBIE CTEIIEHN YUCIa JeCITh paBHA
12345.

4. [5 6annos| Hausr pasnobokast Tpanenus ABCD (AD u BC — ocnoBanusi, AD > BC') n 0OKpyKHOCTb
w ¢ ieatpoM C'; Kacarorasicst ctopoubl AD. KacarenbHble K w, TPOBEJIEHHBIE U3 TOYKN B, IepecekaioT
npsmyto AD B Toukax P u @ (touka P nexur mexay @ u D). Ha npogomkenun croponsr C'B 3a
Touky B BbeiOpana Touka N Tak, uto ZC PN — npsawmoii. Haitaure yraet ADC, NQC' n miomaib
geTbipéxyroibauka NC DQ), eciiu n3sectno, uro ZNCP = arctg %, AP = %, NC =13.

5. [5 bannos| lana cucrema ypasHeHuit

sin(z +y) =9cos (5 — ) ,
cos(z + 2y) — V3sin(z + 2y) = —16sin (z + %) .

Haitmure Bce BO3MOXKHbBIE 3HAUEHUS BbhIpaXkKeHUd tg r — tgy, ecm U3BECTHO, YTO OHO OIPEJIeIEHO 1
YTO TUX 3HAYEHUIT He MEHBIIE JIBYX.

6. [5 bannos| Haiigure Bce maper uncesn (a;b) Takue, 9T0 HEPABEHCTBO

275 x? bx 45
— 4+ 25 — 22 < b — 4+ — + —
1 + 20—« axr + 3 + 3 + 1
BBITIOJIHEHO JIJIsI BCEX T HA TIPOMEIKYTKE [—g; %}

7. [6 6annos| dan napamnenenunen ABC DAy ByCy Dy, rpanu ABC'D u C'DD;C KOTOPOro sABISIOTCSE
npsimoyroJsibaukamu. Cepa S Kacaercs npambix B1CT u C7 Dy, miockoctu C'D Dy, a TakKe ILJIOCKO-
ctu ABC B touke A. Dta chepa nmoBropuo nepecekaer orpe3ok AC| B Touke M. Haitaure /BB C
un 00bém napasutenenunena ABC DA B1Ci Dy, eciu usBectro, uro AM =5, C1M = 3.
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MOCKOBCKUI ®N3NKO-TEXHUYECKUI MHCTUTYT

OJINMMIINAJTA "OU3TEX" 110 MATEMATUKE

11 kiaacc
BAPUMAHT 6 HINDP

3aIoIHsIeTCs OTBETCTBEHHBIM CEKPETAPEM

1. [3 6anna] Permmre cucremy ypaBHeHwit

x— /64y? — 22 = 124,
8y — /64y? — x2 = —92.

2. [4 6anna] Pemmre nepasencrso

1
V10gy,s 29 < logy, —.
x

3. [5 6annos| Haiijinre KoJIM4IecTBO CeMU3HATHBIX TUCE]T, 00JIAIAIONINX CJIEIYIOMIAM CBORCTBOM: CyMMa,
OCTATKOB OT JIeJIEHUsI YHUCJIa Ha HEKOTOpPble TPH ITOCJIe0BATE/IbHBIE CTEIIeHN YUCIa JeCITh paBHA
12414.

4. [5 6annos] Hausr pasnobokast Tpanenus ABCD (AD u BC — ocnoBanusi, AD > BC') n 0OKpyKHOCTb
w ¢ ieatpoM C'; Kacarorasicst ctopoubl AD. KacarenbHble K w, TPOBEJIEHHBIE U3 TOYKN B, IepecekaioT
npsmyto AD B Toukax P u @ (touka P nexur mexay @ u D). Ha npogomkenun croponsr C'B 3a
Touky B BbeiOpana Touka N Tak, uto ZC PN — npsawmoii. Haitaure yraet ADC, NQC' n miomaib
geTbipéxyroibauka NC DQ), eciiu n3sectno, uro ZNCP = arctg %, AP = 1?7, NC =17.

5. [5 bannos| lana cucrema ypasHeHuit
V3cos(z +y) = 5sin (£ —2),
sin(z + 2y) + V3 cos(z + 2y) = 8cos (z + ) .

Haiiiute Bce BO3MOKHBIE 3HAUYEHNSI BblpakeHUs ctgx + ctgy, ecim u3BeCTHO, YTO OHO OIPEJEeIEHO
7 9TO 3TUX 3HAUYEHUU He MeHbIIE JIBYX.

6. [5 bannos| Haiigure Bce mape! uncesn (a;b) Takue, 9T0 HEPABEHCTBO

BBIIIOJIHEHO JIJIA BCEX T Ha IIPOME2KYTKE [—%, %) .

7. [6 6annos] daun napasmienenunen K LM N KL M; Ny, rpanu KLMN w LM M;L; Koroporo siBJsi-
1oTca npsamoyrobaukamu. Cdepa S kacaercs npambix Ly My w My Ny, nmockoctu LM My, a Takxke
mwiockoctu K LM B Touke K. Dta cdepa moBropHo nepecekaet orpe3ok K M; B touke A. Haiinure
/N N1 M; n obbém napasnenenunena K LM N KL M; Ny, ecin usBectro, ato AK =5, AM; = 2.
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MOCKOBCKUI ®N3NKO-TEXHUYECKUI MHCTUTYT

OJINMMIINAJTA "OU3TEX" 110 MATEMATUKE

11 kiaacc
BAPUAHT 7 HINDP

3aIoIHsIeTCs OTBETCTBEHHBIM CEKPETAPEM

1. [3 6anna] Permmre cucremy ypaBHeHwit

Tx 4+ /4922 — y? = 20,
Y+ /4922 — y? = —44.

2. [4 6anna] Pemmre nepasencrso

1
V 10g5:1: r < 10g125w ﬁ

3. [5 6annos| Haiijinre KoJIM4IecTBO CeMU3HATHBIX TUCE]T, 00JIAIAIONINX CJIEIYIOMIAM CBORCTBOM: CyMMa,
OCTATKOB OT JIeJIEHUsI YHUCJIa Ha HEKOTOpPble TPH ITOCJIe0BATE/IbHBIE CTEIIeHN YUCIa JeCITh paBHA
12531.

4. [5 6annos] Hausr pasnobokast Tpanenus ABCD (AD u BC — ocnoBanusi, AD > BC') n 0OKpyKHOCTb
w ¢ ieatpoM C'; Kacarorasicst ctopoubl AD. KacarenbHble K w, TPOBEJIEHHBIE U3 TOYKN B, IepecekaioT
npsmyto AD B Toukax P u @ (touka P nexur mexay @ u D). Ha npogomkenun croponsr C'B 3a
Touky B BbeiOpana Touka N Tak, uto ZC PN — npsawmoii. Haitaure yraet ADC, NQC' n miomaib
geTbipéxyroibauka NC DQ), eciiu n3sectno, uro ZNCP = arctg %, AP =13, NC = 26.

5. [5 bannos| lana cucrema ypasHeHuit
sin(z —y) = —9cos (z — 3),
cos(z — 2y) — V3sin(z — 2y) = 20sin (z + ).

Haiiiute Bce BO3MOKHBIE 3HAUYEHNS BbIparkeHUs tg r + tgy, ecim U3BeCTHO, YTO OHO OIIPeJesIeHO U
YTO TUX 3HAUEHUI He MEHBIIE JIBYX.

6. [5 bannos| Haiigure Bce maper uncesn (a;b) Takue, 9T0 HEPABEHCTBO

175 g2 < ih< x2+2x+27
4 3 3 4

1.2}‘

BBIIIOJIHEHO JIJIA BCEX T Ha IIPOME2KYTKE [57 3

7. [6 6annos] dan napanenenunen ABC DA, B1C, Dy, rpauu ABB;A; u BB1C;C KOTOPOro sBISIOTCSE
npsimoyrosibaukamu. Coepa S kacaercs npsmbix C7 Dy u C'CY, miockoctu BB1C, a Tak»Ke ILI0CKO-
ctu ABB; B Touke A. Dta cdepa mosropuo nepecekaer orpe3ok AC) B Touke M. Haiure ZABC
un 00bém napasutenenunena ABC DA B1Ci Dy, eciu usBectro, uro AM = 3, C1M = 2.

© MOTHU, 2022



MOCKOBCKUI ®N3NKO-TEXHUYECKUI MHCTUTYT

OJINMMIINAJTA "OU3TEX" 110 MATEMATUKE

11 kiaacc
BAPMAHT 8 HINDP

3aIoIHsIeTCs OTBETCTBEHHBIM CEKPETAPEM

1. [3 6anna] Permmre cucremy ypaBHeHwit

13x 4+ /16922 — 32 = 92,
y+ /16922 — g? = —124.

2. [4 6anna] Pemmre nepasencrso

1
V1ogs,» 22 < logg,s i

3. [5 6annos| Haiijiure KoJIM4ecTBO CeMU3HATHBIX TUCE]T, 00JIQIAIONINX CJIEIYIOMIUM CBOHCTBOM: CyMMa,
OCTATKOB OT JIeJIEHUsI YHUCJIa Ha HEKOTOPble TPH ITOCJIEe0BATE/IbHBIE CTEIIEHN YUCIa JeCITh paBHA
12828.

4. [5 6annos| Hausr pasnobokast Tpanenus ABCD (AD u BC — ocnoBanusi, AD > BC') n 0OKpyKHOCTb
w ¢ ieatpoM C'; Kacarorasicst ctopoubl AD. KacarenbHble K w, TPOBEJIEHHBIE U3 TOYKN B, IepecekaioT
npsmyto AD B Toukax P u @ (touka P nexur mexay @ u D). Ha npogomkenun croponsr C'B 3a
Touky B BoiOpana Touka N Tak, uto ZC PN — npsawmoii. Haitaure yraet ADC, NQC' n njaomaib

1
gerbipéxyroibanka NCDQ), eciim uzBectro, aro ZNCP = arctg g, AP =17, NC = 34.

5. [5 bannos| lana cucrema ypasHeHuit
{\/gcos(x —y) =Tcos (& +y),

cos(2z — y) + V3sin(2z — y) = 12sin (y + ) .

Haiiiure Bce BO3MOXKHBIE 3HAYECHUS BbIpaXKeHUd tg r — tgy, ecjum U3BeCTHO, YTO OHO OIPEEICHO U
YTO TUX 3HAUEHUIT He MEHBIIE JIBYX.

6. [5 bannos| Haiigure Bce maper ancen (a;b) Takue, 9T0 HEPABEHCTBO

122 + 26 33
Lrred <ar+b< 1+\/———13.’E—$2
20+ 3 4
BBIIIOJIHEHO JUIsl BCeX & Ha mpoMexxyTke [—12; —3).

7. [6 6annos] lan napamnenenunen K LM N Ky LMy Ny, rpaan K LL K w K7Ly My Ny KoToporo siBisi-
forcst ipsimoyrostbHuKaMu. Cdepa S kacaercs npsmbix M My u My Ny, mnockoctn KLy M, a Tak:xke
mwiockoctu K LL; B Touke K. Dta cdepa moBTropHO nepecekaeT orpe3ok K M; B Touke A. Haiignre
/KK Ni u 06bém napasutenenunena K LM N Ky L M; Ny, eciu uzBecrso, aro AK = 3, AM, = 1.
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